



# 浦东少年

## 你好, 2020!

沪上小囡告别2019, 喜迎2020!

新年前夕,国家主席习近平通过中央广播电视台和互联网,发表了二〇二〇年新年贺词:让我们只争朝夕,不负韶华,共同迎接2020年的到来。2020年是具有里程碑意义的一年。我们将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。在这辞旧迎新之际,沪上各小学的同学们也在用他们的方式告别2019,喜迎2020!

记者 陈思培

### 欢声笑语迎新年

夹弹子、画鼻子、跳房子、投壶、套圈……这些耳熟能详的传统游戏在宝山区庙行实验学校同学们的眼中都充满了新意。日前,庙行实验学校举行了“欢声相迎 万象‘庚’新”迎新活动,体育馆、击剑馆、音乐教室摇身变成迎新游园会,趣味盎然的游戏让同学们在欢声笑语中迎接新的一年。同学们还在老师的带领下,观看了动画电影,在童话般的世界里学会了感恩、懂得了爱。

“童年乐玩趣多多”、“十二生肖迎新年”、“缤纷学园花样多”、“传统佳节喜洋洋”、“中国诗词大串烧”……在这欢乐的日子里,民办阳浦小学各个年级



如火如荼地开展着迎新游园活动。丰富多彩的活动点燃了校园,各个班级里欢声笑语不断,动手做做,动脑猜猜,同学们收获不少。“袋鼠跳”、“小鸡过河”、“颠毽子”、“贴纸跑”……一项项趣味游戏,令同学们兴趣盎然,喜笑颜开。游园活动结束,每位同学还收到了一份特别的新年礼物——锦鲤笔。

### 沐浴书香, 喜迎新年

课本剧、Cosplay秀、趣味游戏……在新年来临之际,世外附属育贤小学开展了“沐浴书香 温润童年”第五届读书节闭幕式暨迎新活动。每个班级都围绕读书节的主题开展了迎新活动,同学们穿上主题服装,有的演绎了《抗日英雄王二小》、《九色鹿》等课本剧,有的来了一场展示个人风采的Cosplay秀。为期一个月的读书节活动,同学们在阅读中收

获知识,在书香中幸福成长,在迎新活动中展现自己。



### 精彩导读



远古琥珀中发现“白垩纪虱子”

►3版

农夫巧谜戏秀才

►6版

寒假即将来临,本报自2020年1月13日起休刊,更多精彩内容,同学们可阅读我们的“寒假合刊”以及学生导报微信公众号。在此,祝大家新年进步,我们新学期再见!

“足球嘉年华”、“迎新趣味运动会”……在新年前夕,普陀区洵阳路小学全校师生、家长共同参与了一场“体育盛宴”。

“足球嘉年华”结合了洵阳路小学的足球特色,把原本单一的足球活动设计成为期几周的“足球派对”课程,同学们通过完成足球画、足球小报、DIY“足球”等与足球有关的各项任务挑战累积足够的足球章,换取活动当天的纪念门票和游园攻

略。“足球嘉年华”当天,同学们迫不及待地来到操场,各式各样的足球游戏让同学们尽享游戏的乐趣、感受足球的魅力。



### “福”字作画, 喜迎2020



每逢佳节,送祝福是人与人之间表达美好祝愿的主要方式,而送“福”字更是承载着每个人最真挚的祝福。在辞旧迎新的日子里,上海市学前小学就举行

了“金鼠送福,喜迎2020”元旦迎新活动。

全校同学们在“福字作画扮新年”的活动中,用笔墨写出气韵生动的“福”字书法,用画笔绘出2020年对祖国的美好祝福。同学们通过这次活动,感受到了中华传统文化的魅力,“福”字既布置了教室,美化了班级,又培养了学生的动手和创造能力。同学们在“福”字的祝福下迎接了新一年的到来。